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Dnešní soupeř – TJ SOKOL Ocmanice 
 
 
Obec Ocmanice je venkovským sídlem položeným necelé čtyři kilometry severozápadně 
od Náměště nad Oslavou. Nachází se nad pravým břehem řeky Oslavy ve výšce 320 
m.n.m. Je organizačně samostatnou jednotkou s vlastním obecním úřadem. Spádově 
patří k Náměšti nad Oslavou. Obec má především zemědělský charakter a pouze 
základní občanskou vybavenost. Zástavba se sestává z řadové výstavby rodinných domů 
rozložených po obou stranách průchozí státní silnice i dalších místních komunikací. 
Většina domů je vybudována jako selská stavení s průjezdy do dvora k hospodářským 
budovám a dále do zahrad. Tolik o této obci říká Wikipedie.  
 
Počátky dívčího fotbalu v Ocmanicich začínají koncem druhého tisíciletí, kdy se 
přihlásily do neoficiální soutěže pod názvem divize, kde startovalo několik regionálních 
týmu jako Přibyslavice, Rešice, Rapotice, Okřišky, Kněžice, Studenec a Chlistov. 
Ale i tak několik hráček dojíždělo vypomáhat týmu Ivančic, které hrávaly druhou ligu. 
První oficiální sezónu začaly Ocmanice v roce 2007, kdy jako nováček ve 2.lize obsadil 
velice pěkné páté místo za zkušenými celky a za sebou nechaly dalších šest týmů-
1.Jihlava (55), 2.Studenec (44),  3.FC Brno B (43), 4.Vrchovina (43), 5.Ocmanice  (42). 
Druhou ligu vydržely Ocmanice hrát dvě sezóny, když v roce 2008/2009 přišel pád. 
Hned v další ( loňské ) sezóně si Ocmanice bez problémů vybojovaly postup zpět do 
druhé ligy . Kádr tvoří mladé hráčky, většinou vlastni odchovankyně. 
Děvčatům z Ocmanic vyšel výborně vstup do soutěže, nejprve na domácím hřišti 
přehrály FK Olomouc 3:2 a následující týden zvítězily u přemožitele Brumovjanek FC 
VYSOČINY Jihlava 0:1, když jedinou branku dala v 76´Mejzlíková. Favorit dnešního 
utkání je tedy jasný. 
 
Ocmanice nastoupily v této sestavě : S.Vrzalová - D.Nedvědová (84. I.Vrzalová), 
Z.Nedvědová, Severýnová, Doležalová, Rousková, Petráková, Mrňová, Věžníková 
(78.Petráková), Mejzlíková, Pudíková 
 
Fotbalistky Ocmanic nezahálejí ani v zimní sezóně a jako vítěz kraje Vysočina se 
zúčastnily finálového turnaje  mistrovství ČR ve futsalu žen, který v neděli 27.6.2010 
shlédla velice slušně zaplněná kladenská sportovní hala. Poprvé ve čtyřleté historii vítěz 
v průběhu turnaje prohrál a žádný z dosud rekordního počtu osmi týmů neprošel 
základními skupinami bez ztráty bodu. Přes veškerou vyrovnanost - obě semifinále 
musely rozhodnout penaltové rozstřely - svoji kvalitu nakonec opět prokázal již 
trojnásobný obhájce Café klub Praha, který ve finále porazil domácí SK Kladno 6:2. V 
boji o třetí místo další pražský celek Promile-Klokanky zvítězil nad Sokolem Ocmanice 
1:0. Další pořadí: 5. SK Rakovník po výsledku 2:2 porazil na penalty jihočeské FK 
Lažiště, které tak obsadilo 6.místo. 7. skončil zástupce Libereckého kraje DFK Mnichovo 
Hradiště když zdolal osmé Pumy Šumperk 1:0.   
 
 

Mistrovské utkání 3. kola MSLŽ   PŘEROV-FC ELSEREMO Brumov, 
které se mělo hrát 5.9. 2010 bylo na žádost soupeře přeloženo na 
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MS dvacetiletých děvčat očima 
Jitky Klimkové-šéftrenérky 1.FC Slovácko 

 
Dne 13. července, tedy pouhé dva dny po finálovém utkání 
Mistrovství světa v mužském fotbale, odstartoval maraton 
zápasů Mistrovství světa do dvaceti let ve fotbale žen. Místo 
konání FIFA U-20 Women´s cupu bylo Německo. Fanoušci 
z celého světa mohli sledovat jedny z nejtalentovanějších 

fotbalistek na čtyřech překrásných stadionech v městech Augsburg, Bielefeld, Bochum a 
Dresden.  Celkem 16 týmů (Brazílie, Columbie, Nový Zéland, Japonsko, Jižní Korea, 
Severní Korea, Anglie, Francie, Švédsko, Švýcarsko, Kostarika, Mexiko, USA Ghana, 
Nigérie a Německo) se utkalo ve čtyřech skupinách nejprve o postup ze skupiny, pak ve 
vyřazovacích bojích ve čtvrtfinále, semifinále a nakonec v bojích o medaile. 

SKUPINA A 
Ve skupině A dominovalo domácí Německo. Předvádělo velmi kvalitní fotbal a 
s přehledem,  bez ztráty bodu, postoupilo ze skupiny z prvního místa. Zaskočením pro 
fotbalové experty ženského fotbalu byl postup ze skupiny nováčka Mistrovství světa 
týmu Kolumbie. Naopak s mistrovstvím se musela rozloučit Kostarika i Francie. 

SKUPINA B 
Hodně velkým překvapením bylo vyřazení favorizované Brazílie. S nulovým bodovým 
ziskem nepostoupil ani Nový Zéland. V posledním utkání ve skupině si Švédsko svým 
vítězstvím nad Severní Koreou zajistilo postup z prvního místa. 

SKUPINA C 
Velmi zajímavá byla taky tato skupina. Sama jsem strávila první týden MS U20 v městě 
Augsbug a pozorovala jak fotbalové zápasy, tak i jednotlivé tréninkové jednotky týmů. 
Nigérie svou dravostí, technickou a kombinační hrou zaskočila všechny a zaslouženě šla 
turnajem dále. To samé se podařilo poprvé v historii i tymu Mexika. Obě družstva měla 
ve svých řadách opravdu velké individuality, které nemalým dílem přispěly k postupu. 
Velkým zklamáním nejen pro mě byla předvedená stereotypní hra Anglie, Mistra Evropy 
z roku 2009. Naopak byla jen škoda, že jsme se museli rozloučit s Japonskem, které 
vynikalo perfektní organizací hry jak v obranné fázi, tak i při hře dopředu. Jediné, co 
jim nedařilo, bylo skórování branek. 

SKUPINA D 
V této skupině se překvapení nekonalo. Zaslouženě z prvního místa postoupily 
obhájkyně titulu ze Spojených států. Jižní Korea byla druhým postupujícím. Naopak za 
branami postupu zůstala Ghana a Švýcarsko. 

ČTVRTFINÁLE 
Německo si poradilo s velmi dobře hrající  Severní Koreou. Další kvalitní zápas byl 
k vidění mezi Jižní Koreou a Mexikem. Oba týmy předváděly po dobu turnaje podobný 
styl hry. Ovšem v tomto utkání si Jižní Korea dokázala vytvořit daleko více šancí, ze 
kterých se jí podařilo skórovat tři branky, které jim zajistily postup. Nováček turnaje 
tým Kolumbie šokoval všechny. Švédsko se proti velmi dobře hrající Kolumbii 
nedokázalo vůbec prosadit a tak do semifinále postoupila Kolumbie.   Neuvěřitelné se 
událo v zápase Nigérie proti USA. Sama jsem měla to štěstí, že jsem tento boj o postup 
do semifinále mohla také vidět naživo. Byl to zápas dvou rozdílných poločasů. 
Američanky začaly opravdu s velkou chutí a hned na úvod zápasu si vypracovaly několik 
šancí. I když proměnily pouze jednu, zdálo se, že mají zápas pod kontrolou. Avšak do 
druhé půle nastoupily snad jiné týmy a situace se otočila. Nigérie měla více ze hry a 
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podporována velmi aktivně povzbuzujícími fanoušky, zaslouženě vyrovnala.  Došlo tedy 
ke vzrušujícímu  penaltovému rozstřelu. Nigérie nedala favoritovi šanci a historicky 
poprvé postoupila mezi čtyři nejúspěšnější týmy světa. Naopak Amerika  poprvé 
v historii z turnaje předčasně vypadla. 

SEMIFINÁLE 
V semifinále byly zastoupeny čtyři kontinenty. Německo zastupovalo Evropu, Jižní Korea 
Asii, Nigérie Afriku a Columbie Jižní Ameriku. Kromě Německa to bylo pro ostatní týmy 
poprvé, co se dostaly tak vysoko. To dokazuje, že státy, které se chtějí rozvíjet a jejich 
příprava na takové turnaje je propracovaná, mohou uspět. 
Německo x  Jižní Korea                     5:1 
Nigérie x Kolumbie                           1:0 

BIELEFELD - 1.8.2010 
Krásné počasí, nadšení fanoušci, překrásný stadion…a hlavně kvalitní ženský fotbal. To 
je několik zážitků, které se mi vybaví při vzpomínce na neděli 1.8.2010., tedy 
závěrečný den MS U-20 v Německu. Boj o medaile z MS U-20  vrcholil. 
Ještě před vstupem na stadion jsem viděla, že organizátoři turnaje neponechali nic 
náhodě. Okolo stadionu bylo připraveno mnoho  sportovních  atrakcí hlavně pro děti a 
teenagery. Cílem bylo oslovit širokou skupinu potenciálních  diváků a přilákat na ženský 
fotbal více mládeže. Při vstupu na stadion se mi rozzářily oči a vyskočil úsměv na tváři. 
Zkrátka jsem neskrývala mé nadšení. Vnímala jsem, že i příprava na ženský zápas může 
být na vysoce profesionální úrovni. Nechybělo nic. Stadion byl nádherně nazdoben 
zajímavým propagačním materiálem s logem MS, sponzoři měli své reklamy po obvodu 
stadionu, trávník se zelenal novotou a nechyběl maskot turnaje. Již hodinu před 
začátkem utkání o třetí místo mezi Jižní Koreou a Kolumbií se začal plnit stadion. 
Zastoupení fanoušků obou zemí bylo vysoké. Navíc se k nim přidali fanoušci domácí a 
vznikla důstojná kulisa pro boj o bronzovou medaili.   

Boj o 3.místo  11.30   Jižní Korea x Kolumbie                    1:0 
Tento zápas byl zpočátku hodně opatrný. Hra se odehrávala hlavně ve středu hřiště a do 
šancí se celky dostávaly jen zřídka. Utkání rozhodla již svým osmým gólem turnaje 
druhá nejlepší střelkyně a zároveň druhá nejlepší hráčka turnaje JI So Yun. 

Boj o 1.místo  15.00   Německo  x Nigérie               2:0 
Zcela zaplněný stadion, počet diváků 24600. Ty s nadšením sledovali slavnostní 
ceremoniál před samotným finále. Když dva nejlepší celky turnaje nastupovali na 
travnatou plochu,  celý stadion byl na nohou, potleskem vítal oba týmy, v tu dobu mi 
běhal mráz po zádech. Prezident FIFA Sepp Blatter spolu s Prezidentkou turnaje Steffi 
Jones a Předsedou žesnké komise FIFA Francem Beckenbauerem popřáli oběma 
protagonistkám finálového zápasu hodně zdaru, zazněly hymny obou států a píšťalka 
paní rozhodčí odstartovala tento zajímavý zápas. Mexické vlny, skandující fanoušci 
Deutschland, Deutschland,…, překrásná fotbalová atmosféra již od samotného začátku. 
Desátá branka nejlepší střelkyně i hráčky domácí Alexandry Popp již v 8. minutě 
atmosféře jenom přispěla. Nigérie se ovšem nevzdávala a byla pro favorizované Němky 
důstojným soupeřem. Dokonce v držení míče na tom byla o něco lépe. V některých 
fázích hry soupeře přehrávaly a dokázaly si vytvořit nejednu šanci. Ta se jim ovšem 
nepodařila proměnit. Naopak v závěru utkání si nešťastně po rohovém kopu Němek 
nešťastně vstřelila vlastní branku. Zaslouží si respekt a uznání. 
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Jen jedno slovo spojuje svět ... Góóól ! 

4.kolo 
MMMOOORRRAAAVVVSSSKKKOOOSSSLLLEEEZZZSSSKKKÁÁÁ   LLLIIIGGGAAA   ŽŽŽEEENNN 

 

FFFCCC   EEELLLSSSEEERRREEEMMMOOO   BBBRRRUUUMMMOOOVVV   
vs 

TTTJJJ   SSSOOOKKKOOOLLL   OOOCCCMMMAAANNNIIICCCEEE   
 neděle 12.9.2010 

 16:30 hodin 
 

 hlavní rozhodčí 
 Ing. Milan Plesar – Otrokovice 

pomezní rozhodčí 
David Poláček - Nevšová 

Mgr. Tomáš Mejzlík -  Luhačovice 
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